

五一出行 游山玩水看这里

五一近在眼前,为了调动起游客们的游玩兴致,吸引眼球,省内很多景区和酒店都打出了各种花样促销,比如蒙山的氧吧节任你来休闲养生、杜鹃满山的招虎山耀眼无比、试营业的齐山景区也是看点多多。不用犹豫,出去游玩要的就是大呼过瘾。

□ 陈润

休闲养生到蒙山氧吧节

21日,蒙山云蒙景区迎来了以“运动蒙山、旅游惠民”为主题的山东蒙山第八届天然氧吧节。

本届氧吧节从4月21日至5月20日,持续一个月,期间举办丰富多彩的让利惠民活动:一是推出面向临沂市凭个人身份证可享受30元(原价80)“感恩临沂”门票特惠活动;二是面向全省推出“森林旅游”免费门票制度;三是实行“健康年卡”40元年度不限次数畅游蒙山活动;四是回馈社会赠送12万张免费游览券活动;五是大幅度让利合作旅行社,实行季度高额返利制度,赠送团队代金券,免收团队大巴车停车费等;六是实行“故地重游半价特惠”活动,景区为回馈游客,活动期间游客持2012年之前的门票再次游览蒙山景区的,购门票享受五折优惠。

游客可在赏蒙山绿色,观杜鹃、樱花、连翘、迎春等的同时,体验蒙山春色新美景,见证蒙山日新月异的发展变化。

祈福赏花快来招虎山

五一越来越近了,许多人已经按捺不住出游的冲动。地处胶东海岸线黄金位置的海阳招虎山景区,五一期间好戏连台。

漫山遍野的杜鹃花将在五一期间竞相开放,红艳艳的杜鹃花把招虎山打扮得花枝招展,惹人喜爱,是春游赏花踏青的好去处;烟波浩渺的九龙湖是今年海阳亚沙会的龙舟赛比赛场地,荡舟



清流生幽

九龙湖,到中流击水也是一件很惬意的事;招虎山成道禅寺是北方佛教圣地,是游客祈福养生的理想之地;招虎山西区峡谷有“山东最美高山峡谷”之美誉,良好的植被为西区峡谷涵养了用之不尽的水源,潺潺溪水满足游客嬉水踏青登山的需要。

去野三坡感受峡谷的魅力

野三坡景区地处距北京市西南100公里太行山幽深的峡谷中。这里山映水、水绕山,群山披翠,峰峦叠嶂,峭壁峥嵘,峡谷深邃,林海苍苍,古木参天,草木丰茂,鸟语花香,河水清澈,涌泉飞瀑,溶洞竞幽,景致连绵,美轮美奂,野韵十足,充满了原始的震撼力,享有“世外桃源”之美誉。

百里峡是野三坡的精品景区,峡谷两侧峭壁嶙峋,触目惊心,山峰高耸环峙,窄涧幽谷,天光一线。谷壁上植被茂密,花草交织,海棠草、蝎子草相拥谷底,独根草挂满崖壁,羊齿蓝挤满山坡,如铺绿毯。谷内曲径通幽,绿茵浓郁,蜂飞蝶舞,鸟语花香,时而凉风习习,令人心旷神怡。峡谷内溪流潺潺,泉水叮咚,池潭清幽,鱼蛙嬉戏,自由自在。峰回路转,石子甬路沿山谷延伸,峡谷中岩溶壮景形态各异,地质遗迹丰富多彩。地势奇险的“老虎嘴”,形象逼真的“金线悬针”、狭窄直冲苍穹的“一线天”,惟妙惟肖的“回首观音”,悬崖拱立的“天生

桥”,形态各异的“五子登科”,危然矗立的“擎天柱”,令人费解的“怪峰”,峭崖剔透的“雄狮出世”,飞流直下如雾如烟的“爽心瀑”,无不让人拍手叫绝,惊叹不已。

29日试营业的齐山看点多

春光明媚时节好,凭借假期好出游。五一小长假,到哪里去玩呢,笔者推荐到即将开业的淄博齐山景区,地处鲁中腹地的齐山景区陡峭险峻、植被茂盛、峡谷溪流常年不息,漫山遍野的迎春花、连翘花开得正欢,是五一春游踏青赏花的好去处。

齐山景区群山连绵起伏,茫茫苍苍,如刀削斧凿,陡峭巍峨,有“山东第一险山”的美誉。游客在齐山会真正感受到大自然的鬼斧神工,数百米的山崖成90度垂直横亘在游客面前,曲折悠长的古栈道如一条巨龙蜿蜒在半山腰,游客走在上面抬头看陡峭山体直入云霄,低头看几百米的深涧令人眩晕,这种刺激惊险的感觉让游客大呼过瘾。良好的植被赋予齐山景区充沛的水源,观音瀑位于海拔700米之上,常年奔流不息。

另外,乘坐马车巡游是齐山景区的另一大卖点,美轮美奂、古朴逼真的齐战车可以用惊艳来描绘,游客乘坐马车不仅可以欣赏齐山美景,更可以感受博大精深的齐文化。齐山还有“日月同辉”的齐门洞,绝壁云顶的唐三寨等亮点。

“无需跑遍山东 17地市特产一站购齐”

——优特山东特产连锁超市

山东物产丰富、民风淳朴,17地市都有别具地方风味和代表性的产品,如宏济堂阿胶、平阴天源玫瑰、德州扒鸡、莱芜香肠、金平地瓜干、周村烧饼、长青木鱼石、泰山墨玉……

时下在外旅游,出差时捎点特产给亲友是人之常情。之前,“上哪儿买山东特产?”很多居民都曾遇到外地亲友类似的提问,想了半天却发现,尽管“山东特产”很多,但要想购买却很难。现在,大家不必再为此而发愁了,在位于泉城广场泉标北侧的优特山东特产超市可谓是一应俱全,全部厂商直供,1700余种名优特产产品真正让您“无需跑遍山东,17地市特产一站购齐”!

产品的“正宗、特色、平价”是优特超市最为显著特点,“山东名优特产”、“中华老字号”等知名品牌就达百余种。自2010年2月至今,优特已在省内的济南、泰安、青岛、枣庄等重要旅游城市投资建设连锁超市18家。仅在济南就有泉城广场店、大明湖店、火车东站店、济南高铁店等多家分店,走进任何一家优特山东特产连锁超市,顾客会享受到同样高品质的服务,不必绞尽脑汁、冥思苦想,就能轻松购买到满意的特产。

优特服务热线:400-0808-456

游浮来仙山 感天地之灵气

“山不在高,有仙则名”,相传,神仙浮丘公驾鹤来到还是洪水泛滥的莒地,适逢一山自东海而来,于是用道法定住。这便是“浮来山”名字传说的由来。

进入浮来山定林寺内,映入眼帘的就是千年古银杏树了。银杏树很粗壮,有七个青年小伙和一个小媳妇拉手围绕才可以围绕一圈,又有“七楼八撵一媳妇”之说。千年银杏树在当地被称为“神树”,据说会在半夜三更咳嗽。景区工作人员告诉记者,四千多年的古银杏树经历过风雨洗礼,腐朽了部分的木质部,形成许多空洞。在光合作用下,树冠抽芽发叶,需要大量水分树干内的无数导管、筛管担负着液体疏导任务,发出声响。这种声响经腐木孔洞,引起共鸣,产生增音效果。如果你想听一听这个“老头子咳嗽”,在每年春季晴天的晚上来亲耳听听吧,一定是种奇妙的经历。

定林寺中院有一二层楼阁——校经楼。这是《文心雕龙》作者刘勰的故居。



山东蒙山国家森林公园
国家AAAA级旅游区 国家森林公园 国家地质公园
全国青年文明号 山东省级风景名胜区 山东省服务名牌
沂蒙山区好风光的典型代表

山东蒙山第八届天然氧吧休闲节

盛大开幕

天然氧吧 美女瑜伽 故地重游 半价特惠

一年之计在于春,春暖花开之际,蒙山国家森林公园(山东蒙阴县城南18公里)气清景明,万物皆显,一派生机盎然,山东蒙山第八届天然氧吧休闲节于**2012年4月21日-5月20日**在蒙山国家森林公园举行。节日期间,为感谢广大游客一直以来对蒙山国家森林公园的支持与厚爱,景区特推出“感恩回馈谢故交,氧吧瑜伽邀新朋”大型优惠活动,春意渐浓之际,诚邀新老朋友相约秀美蒙山,共赏春美景,齐撒踏青潮。

感恩回馈谢故交 第八届天然氧吧休闲节期间,为回馈游客,2012年4月21日-5月20日,所有**游客持2012年1月1日之前的门票再次游览蒙山国家森林公园,购门票享受五折优惠。**(五一节假日除外)

氧吧瑜伽邀新朋 山东蒙山国家森林公园里的全国首个“天然氧吧户外瑜伽会馆”自2011年正式开门纳客以来,受到广大游客的热烈欢迎和追捧,为给游客提供一个休闲放松的绝佳平台,**蒙山天然氧吧户外瑜伽课堂定于2012年4月21日开课。**自即日起,每周末将有全国各地的著名瑜伽教练开课授徒,现场引领和指导游客于林海花潮间开展瑜伽运动,人们可以免费观摩学习,在山环水抱的环境中“指手划脚”,充分舒展筋骨,与灵动的自然山水来个心灵交汇,调节自己的心肺系统,促进血液循环。

地址:山东蒙阴县城南18公里
山东蒙山会馆:0539-4550999
蒙山旅游热线:400-6100007 0539-4567567
交通提示:京沪高速蒙阴或孟良崮出口下转景区
日东高速费县出口(右转)北行20公里
网址:www.chinamengshan.com

***导航请搜索“蒙山国家森林公园”